



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 2024/30/5

گورنر HOCHUL کا کم آمدنی والے نیو یارک کے مکینوں کے لیے گھروں میں توانائی کی بچت اور بجلی کی تنصیبات کو اپ گریڈ کرنے کے لیے \$39.6 ملین کی دستیابی کا اعلان

نیو یارک امریکی محکمہ توانائی کی جانب سے ہوم انرجی ری بیٹ فنڈنگ کی پیشکش کرنے والی پہلی ریاست بن گیا؛ فنڈز اب ریاست کے امپاور+ پروگرام کے ذریعے دستیاب ہیں

اقدام 2050 تک گرین ہاؤس گیسوں کے اخراج کو 85 فیصد کم کرنے کے لیے کلائمیٹ ایکٹ کے اہداف کی معاونت کرتا ہے

ریاست نیو یارک کے، ایکٹ برائے تخفیف افراط زر (Inflation Reduction Act، IRA) کے تحت ہوم الیکٹریفیکیشن اینڈ اپلاننس ری بیٹس (Home Electrification and Appliance Rebates، HEAR) پروگرام کی فنڈنگ کا پہلا فیز صارفین کو مہیا کرنے والی پہلی ریاست بننے کا جشن منانے کے لیے گورنر Kathy Hochul آج امریکی محکمہ توانائی (Department of Energy، DOE) کی سیکرٹری Granholm اور وائٹ ہاؤس کے سینیئر ایڈوائزر John Podesta کے ہمراہ کوئینز میں اینڈرومیڈا کمیونٹی انیشی ایٹو میں شامل ہوئیں۔ \$39.6 ملین کی ابتدائی فارمولا گرانٹ نیو یارک کے امپاور+ پروگرام کے دائرہ کار کو مزید وسیع کرتے ہوئے نیو یارک کے مزید مکینوں کو یہ موقع دے گی کہ وہ اپنے گھروں میں توانائی کی بچت میں بہتری اور بجلی کی تنصیبات کو اپ گریڈ کرنے کے قابل ہو سکیں، جو توانائی کی قیمتوں میں کمی کرے گی اور انہیں اپنے گھروں میں فوسل فیولز کو جلانے کے عمل سے دور کرے گی۔ آج کا اعلان، ریاست کے قومی سطح پر موسمیاتی قیادت اور کمیونٹی پروٹیکشن ایکٹ (موسمیاتی ایکٹ) کے اہداف کی حمایت کرتا ہے تاکہ 2050 تک گرین ہاؤس گیسز کے اخراج کو 85 فیصد تک اور اس کے تقاضوں کو کم از کم 35 فیصد تک کم کیا جائے جبکہ صاف توانائی میں سرمایہ کاری کی مراعات میں سے 40 فیصد کو پسماندہ کمیونٹیز کی معاونت کے لیے مختص کیا جائے۔

"ایکٹ برائے تخفیف افراط زر کے تحت ملک میں ان ری بیٹس کی پیشکش کرنے والی پہلی ریاست ہونے کے ناطے، ہم گھروں میں بہتری کے لیے خدمات میں اضافہ کر رہے ہیں جس سے نیو یارک کے مکین اپنے توانائی کے بلوں میں بچت کر سکیں گے اور فوسل فیولز پر ہمارے انحصار میں کمی آئے گی،" گورنر Hochul نے کہا۔ "ریاست نیو یارک، Biden انتظامیہ اور امریکی محکمہ توانائی کے درمیان مضبوط شراکت داری کا شکریہ کہ جس کی بدولت ہم صاف ستھری توانائی کی جانب منتقلی کو نیو یارک کے تمام باشندوں کے لیے قابل استطاعت بنانے کی جانب یہ اہم پیش رفت کر رہے ہیں۔"

امریکی سیکرٹری برائے توانائی Jennifer M. Granholm نے کہا کہ، "ٹیکس کریڈٹس سے لے کر ری بیٹس تک، Biden-Harris انتظامیہ امریکی خاندانوں کے لیے اخراجات میں تخفیف کرنے اور گھروں کے توانائی کے بلوں کی اقتصادیات کو تبدیل کرنے کے لیے پوری طرح پُر عزم ہے۔ نیو یارک، ملک میں ان ریاستوں کی کمان سنبھال رہا ہے جو اپنے ہوم انرجی ری بیٹس پروگرام - اور نوکریاں، بچتیں اور صحت مند گھرانوں کو تخلیق کرنے کے لیے تیاری پکڑ رہی ہیں۔"

آج کا اعلان ریاست نیو یارک کی جانب سے ان IRA ریویٹس کو مکینوں کے لیے فراہم کرنے کی جانب پہلے قدم کی عکاسی کرتا ہے۔ IRA ہوم انرجی ریویٹ پروگرامز کے مکمل پورٹ فولیو کے لیے فنڈنگ اور اضافی ریویٹس کی تعیناتی اس سال کے آخر میں متوقع ہے۔ ریاست نیو یارک DOE کے IRA ہوم انرجی ریویٹ پروگرامز کے ذریعے مجموعی طور پر \$317.7 ملین حاصل کرنے کی اہل ہے: \$159.3 ملین ہوم ایفیشی اینسی ریویٹس پروگرام اور \$158.4 ملین HEAR پروگرام کے لیے ہوں گے۔

اپریل 2024 میں، امریکی DOE نے ریاست نیو یارک کی توانائی کی تحقیق اور ترقیاتی اتھارٹی (New York State Energy Research and Development Authority، NYSEERDA) کی جانب سے اس ابتدائی فنڈنگ کے لیے عبوری اسکوپ والی درخواستوں کی منظوری دی تھی، جو NYSEERDA کو یہ موقع دیتی ہے کہ وہ کم آمدنی والے گھرانوں کے لیے اپنے امپاور+ پروگرام کے تحت توانائی میں اضافی بچتوں اور بجلی کی مفید تنصیبات کے لیے فنڈنگ جیسا کہ انسولیشن اور ایئر سیلنگ، ماحول کو گرمانے کے لیے ہیٹ پمپس اور واٹر ہیٹنگ اور ان بہتریوں میں معاونت کے لیے بجلی کی کوئی بھی ضروری اپ گریڈز کے لیے فنڈنگ کی فراہمی کے ذریعے اپنے دائرہ اختیار کو پھیلا سکے۔

آج سے آغاز پانے والے اس پروگرام کے لیے، ایک سے چار خاندانوں کے حامل گھروں کے ایسے مالکان، جن کے گھرانوں کی آمدنی علاقے کی اوسط آمدنی کے 80 فیصد سے کم ہے، یا جو یوٹیلیٹی کی ادائیگی میں معاونت کرنے والے کسی پروگرام میں شرکت کرتے ہیں، امپاور+ پروگرام کے لیے درخواست دینے پر خودکار طریقے سے IRA HEAR ترغیبات سے فائدہ اٹھانے کے لیے اہل ہو جائیں گے۔ ترغیبات نیو یارک کے مکینوں کے لیے زیادہ قابل استطاعت بناتے ہوئے امپاور+ کے ٹھیکیداروں کے ذریعے مکینوں کو فراہم کی جاتی ہیں تاکہ گھر یا اپارٹمنٹ میں توانائی کی بچت کرنے والی تنصیبات اور بجلی کی اپ گریڈز کے اخراجات میں تخفیف کی جا سکے۔ درخواستی عمل اور اہلیتی تقاضوں سمیت مزید معلومات کے لیے، براہ کرم NYSEERDA کی ویب سائٹ ملاحظہ کریں۔

NYSEERDA فی الوقت مکمل HEAR کی درخواستیں تیار کرنے اور جمع کروانے کے معاملے پر کام کر رہا ہے تاکہ متوسط آمدنی والے ایسے گھرانوں کے لیے جو علاقے کی اوسط آمدنی کا 150 فیصد تک رکھتے ہیں، نیز کم اور متوسط گھرانے والی ملٹی فیملی بلڈنگز کے مالکان کے لیے بھی بجلی کی بچت کرنے والے اپلاننٹس کے لیے ریویٹس سمیت ریویٹس کی پیشکشوں کو فعال کیا جا سکے۔

**NYSEERDA کی صدر اور CEO Doreen M. Harris نے کہا کہ** "ایکٹ برائے تخفیف افراط زر نیو یارک میں رہنے والوں کی اپنے یوٹیلیٹی اخراجات کم کرنے کے لیے اہم حیثیت کا حامل رہے گا، جبکہ ریاست کو بھی اس سے مضر اخراج میں کمی کرنے اور موسمیاتی تبدیلیوں کے عالمی چیلنج کے خلاف ریاست کے بھرپور عزم کو آگے بڑھانے میں مدد ملے گی۔ اس فنڈنگ کے ذریعے، ریاست کا توسیع یافتہ امپاور+ پروگرام مدد کے مستحق ترین افراد کو اپنے گھر بھر میں اعلیٰ کارکردگی اور توانائی کی بچت کرنے والے اقدامات کے ثمرات سے فیض اٹھانے کا موقع دیتے ہوئے ان پر توجہ مرکوز کرے گا۔"

**سینٹ میں اکثریتی رہنما Charles Schumer نے کہا کہ،** "ہوم الیکٹریفیکیشن اینڈ اپلانٹس ریویٹس/HEAR پروگرام، ایکٹ برائے تخفیف افراط زر کے ہمارے منفرد پروگرام کا اصل راز ہے: یہ توانائی کی لاگت کی مد میں صارفین کے پیسے بچاتا ہے جبکہ گلوبل وارمنگ کا محرک بننے والی آلودہ گرین ہاؤس گیسز میں کمی کرتا ہے۔ وفاق کی جانب سے اس \$40 ملین کی تقویت سے HEAR پروگرام گھر یا اپارٹمنٹ میں توانائی کی بچت کرنے والی تنصیبات اور بجلی کی اپ گریڈز کے اخراجات میں تخفیف کرتے ہوئے انہیں نیو یارک کے مکینوں کے لیے زیادہ قابل استطاعت بنائے گا جبکہ کاربن کی آلودگی میں نمایاں کمی لائے گا۔ صاف توانائی اور ماحول کے ساتھ انصاف کرنے والی اس اہم سرمایہ کاری کا اعلان کرنے کے لیے سیکرٹری Granholm اور Biden انتظامیہ کے شانہ بشانہ کھڑے ہونے پر مجھے فخر ہے اور میں نیو یارک کو ایک صحت مند اور روشن مستقبل حاصل کرنے میں مدد دینے پر گورنر Hochul کا شکریہ ادا کرتا ہوں۔"

**ایوان میں اقلیتی رہنما Hakeem Jeffries نے کہا کہ،** "ایکٹ برائے تخفیف افراط زر کے ریویٹ فنڈنگ پروگرام کے لیے یہ \$39.6 ملین نیو یارک کے مکینوں کو موقع دیں گے کہ وہ صاف تر اور محفوظ تر ہوا میں سانس لے سکیں، خاندانوں کی جیبوں میں ان کی رقم کو واپس ڈالیں گے اور اس قومی قیادت کرنے والے موسمیاتی منصوبے کو

حیات بخشیں گے۔ گزشتہ کانگریس میں، ہاؤس ڈیموکریٹس نے صدر Biden اور سینٹ کے ڈیموکریٹس کے ہمراہ انقلابی نوعیت کے ایکٹ برائے تخفیف افراط زر کو منظور کیا تھا تاکہ عالمی تاریخ میں موسمیاتی بحران سے نمٹنے کے لیے سب سے بڑی سرمایہ کاری کی جا سکے۔ نیو یارک کے لیے اس اہم فنڈنگ کو حاصل کرنے میں شراکت داری قائم کرنے پر، میں صدر Biden، امریکی محکمہ توانائی اور گورنر Hochul کا شکریہ ادا کرتا ہوں۔"

**نمائندہ Grace Meng نے کہا کہ،** "گھروں میں توانائی کی بچت اور بجلی کے اپ گریڈز کے لیے ان لاکھوں ڈالرز کو خراج تحسین پیش کرنے کی خاطر کوئینز آمد پر گورنر Hochul، سیکرٹری Granholm اور سینیٹر مشیر Podesta کا کوئینز آمد پر شکریہ۔ ایوان نمائندگان کی علاقائی قیادت کی کونسل، جو صدر Biden کی دستخط شدہ قانون سازی کو فروغ دینے اور اس پر عمل درآمد کرنے کے لیے کام کرتی ہے، اس میں نیو یارک کی نمائندہ ہونے کے طور پر میں بے حد پرجوش ہوں کہ ہماری ریاست یہ ریپیٹ فنڈنگ پیش کرنے والی ملک کی پہلی ریاست ہو گی۔ یہ توانائی کے اخراجات میں تخفیف اور نیو یارک کے مکینوں کے لیے صاف تر، صحت مند تر مستقبل کی خاطر دور رس اثرات چھوڑے گی۔ مجھے بے حد فخر ہے کہ میں نے بائی پارٹیز انفراسٹرکچر لاء کو منظور کروانے میں مدد کی جو ہماری ریاست بھر میں درکار وسائل کی دستیابی کو جاری رکھے گا۔"

**نمائندہ Adriano Espaillat نے کہا کہ،** "موسم گرما میں ہمارے داخلے کے موقع پر، گورنر Hochul کی جانب سے نیو یارک کے امپاور+ پروگرام میں توسیع کے اعلان پر میں ان کو سراہتا ہوں، جو اسے کم آمدنی والے گھرانوں کے لیے زیادہ قابل رسائی بناتا ہے، جو اپنے گھرانوں میں توانائی کی بچت کو یقینی بنانے کے لیے اس فنڈنگ پر انحصار کرتے ہیں۔ نیو یارک ایک بار پھر جدت اور IRA کے ہوم الیکٹریفیکیشن اینڈ اپلانٹس ریپیٹس (HEAR) پروگرام کے نفاذ میں قیادت کر رہا ہے تاکہ خاندانوں کو اولیت دی جا سکے اور توانائی کی بچت کو سب کے لیے زیادہ قابل استطاعت بنایا جا سکے۔"

**نمائندہ Joe Morelle نے کہا،** "الاتعداد ایسے خاندان ہیں جو بڑھتے ہوئے اخراجات کے دباؤ کو مسلسل محسوس کر رہے ہیں۔ نگہداشت صحت سے لے کر نسخے کے ذریعے ملنے والی دوائیوں تک، اور اپنے گھروں کو گرم رکھنے اور ٹھنڈا کرنے اور دیگر بنیادی ضروریات تک، اپنا پیٹ پالنے کے لیے پائی پائی بچانے کی میں نے ہولناک داستانیں سنی ہیں، اور یہ ایک ایسی چیز ہے کہ جس کے برقرار رہنے کی ہم اجازت نہیں دے سکتے۔ ان وفاقی فنڈز کی بدولت جو میں نے ایکٹ برائے تخفیف افراط زر کے حصے کے طور پر حاصل کیے ہیں، محکمہ توانائی کا یہ پروگرام اس بات کو یقینی بنانے میں مدد کرے گا کہ لوگوں کے گھروں کو توانائی کی بچت کرنے والی اور لاگت بچانے والی ٹیکنالوجیز کے ساتھ اپ ڈیٹ کیا جائے، اور یہ سب کچھ کم قیمت پر ہو۔ میں گورنر Hochul کی قیادت کے لیے ان کا شکر گزار ہوں، اور میں مونرو کاؤنٹی اور پوری ریاست نیو یارک میں خاندانوں کی ترقی کے لیے مل کر کام کرنے کے مزید مواقع کا منتظر ہوں۔"

**نمائندہ Jamaal Bowman نے کہا کہ،** "اپنے اسکولز سے گھروں تک، ہمیں ہر جگہ پر قابل تجدید توانائی میں جرات مندانہ سرمایہ کاریوں کی ضرورت ہے۔ سردیوں میں اپنے گھروں کو گرم کرنا، گرمیوں میں انہیں ٹھنڈا رکھنا اور اپنے چولہوں اور دیگر اپلانٹسز کو استعمال کرنے کا عمل اس موسمیاتی تباہی میں حصے دار نہیں ہونا چاہیے کہ جس سے آج ہم دوچار ہیں۔ میں گورنر Hochul اور سیکرٹری Granholm کی جانب سے نیو یارک کے مکینوں کے لیے گھروں میں توانائی کی بچت اور بجلی کی تنصیبات کو اپ گریڈ کرنے کے لیے اور ریپیٹس کی مد میں لگ بھگ \$40 ملین کی فوری دستیابی اور مزید کی آمد کے اعلان میں شامل ہونے پر بے حد پرجوش ہوں۔ اس امر پر مجھے بالخصوص فخر ہے کہ یہ سرمایہ کاریاں نیو یارک کے کم آمدنی والے گھرانوں اور ایسے پسماندہ گروہوں پر توجہ مرکوز کرتی ہیں، جو موسمیاتی بحران کے نقصانات اور بجلی کے مہنگے بلوں سے سب سے زیادہ متاثر ہوتے ہیں۔ ہوم انرجی ریپیٹ پروگرامز ہمارے انقلابی ایکٹ برائے تخفیف افراط زر کا براہ راست نتیجہ ہے جو لوگوں کی جیبوں میں ان کے پیسے مسلسل واپس ڈال رہا ہے۔ یہ نئی فنڈنگ نیو یارک کے محنت کش مکینوں کے لیے قیمتوں کو کم تر بنائے گی اور نیو یارک کو اپنے موسمیاتی اہداف تک پہنچنے میں مدد کرے گی۔"

**نمائندہ Ritchie Torres نے کہا کہ،** "میں کم آمدنی والے نیو یارک کے مکینوں کے لیے توانائی کی ریپیٹ فنڈنگ کی مد میں \$39.6 ملین کی تاریخی سرمایہ کاری کا اعلان کرنے کے لیے گورنر Hochul کے ہمراہ کھڑے ہونے پر فخر کرتا ہوں۔ یہ رقم صدر Joe Biden اور کانگریس میں موجود ڈیموکریٹس کے تاریخی تخفیف افراط زر ایکٹ

(IRA) میں کی گئی ماحول دوست بے مثال سرمایہ کاریوں کا براہ راست نتیجہ ہے۔ HEAR پروگرام کے تحت توانائی کے موثر استعمال کے یہ اضافی ثمرات برونکس کے کم آمدنی والوں کی رقم کو بچائیں گے۔ یہ کاربن کے اخراج میں بھی تخفیف کرے گا، جو بالخصوص ایک ایسے بورو کے لیے بے حد اہم ہے کہ جہاں دمے اور سانس کی بیماریوں کے شکار افراد کی تعداد شہر بھر میں سب سے زیادہ ہے۔ یہ پروگرام اس امر کی ایک شاندار مثال ہے کہ ڈیموکریٹک پالیسی کیسے ہمارے ڈسٹرکٹ اور دیگر علاقوں کے باسیوں کی زندگی پر اثر انداز ہونے کے لیے فعال ہے۔ وسائل تک محدود رسائی کے سبب گھروں میں توانائی کی بچت کے بارے میں سوچنا اکثر کسی نعمت سے کم نہیں ہوتا، لیکن IRA کی بدولت یہ قابل عمل ہے۔ ایک ایسی کمیونٹی جو پہلے سے ہی رسائی کے ضمن میں مشکلات سے نبرداز ما ہے، یہ درست سمت کی جانب ایک قدم ہے۔"

**نمائندہ Dan Goldman نے کہا کہ،** "ہم ایک صاف تر اور ماحول دوست معیشت کی جانب منتقلی کے عمل میں ہیں، اور ایسے میں یہ انتہائی ضروری ہے کہ کوئی بھی فرد خواہ اس کے حالات جو بھی ہوں، وہ پیچھے نہ رہ جائے۔ آخر کار صدر Biden اور ایوان میں موجود ڈیموکریٹس کے ایکٹ برائے تخفیف افراط زر کے ذریعے، ہم یہ یقین دہانی کروا سکتے ہیں کہ ہر ایک فرد کو توانائی اور بچت کے ضمن میں ان اپ گریڈز تک رسائی حاصل ہے جنہوں نے ہمارے ملک کے ماحول دوست بنیادی ڈھانچے کو انقلابی شکل دی ہے۔ مجھے فخر ہے کہ گورنر Kathy Hochul کی قیادت میں، نیویارک ملک میں پہلی ریاست ہے کہ جو ان ریپیٹس کو متعارف کروا رہی ہے، جو ریاست بھر کے کم آمدنی والے گھرانوں کو ہمارے ملک کی ماحول دوستی کی جانب منتقلی کے عمل میں حصہ ڈالنے کا موقع دے گی۔"

**بلڈنگ پرفارمنس کنٹریکٹرز ایسوسی ایشن کے صدر Hal Smith نے کہا کہ** "نیو یارک کے بلڈنگ پرفارمنس کے ٹھیکیداروں کی جانب سے، ہر اس فرد کے سامنے سر تسلیم خم ہے کہ جس نے پورے ملک کو اس راہ پر گامزن کرنے میں قیادت کی۔ نیو یارک کا مکین ہونے پر فخر کا اس سے بڑھ کر اور کوئی موقع نہیں!"

**ری وائرنگ امریکہ کے CEO Ari Matusiak نے کہا کہ،** "آج کا دن تاریخ کے سب سے بڑے موسمیاتی قانون کے نفاذ میں ایک عہد ساز لمحہ ہے۔ ہمیں نیو یارک کو ملک میں ایسی پہلی ریاست بننے پر مبارک باد پیش کرتے ہیں کہ جس نے ہوم الیکٹریفیکیشن اینڈ اپلانٹس ریپیٹس کو متعارف کروایا اور محکمہ توانائی کو سراہتے ہیں کہ جس نے اس دولت کو ایوانوں سے نکالنے اور کمیونٹیز میں پھیلانے کو ترجیح دی۔ ایک ایسے پروگرام کی تخلیق کہ جو کمیونٹیز کی ضروریات کو پورا کرتا ہے اور فنڈنگ کے سلسلے کی پہلی کڑی کو خصوصی طور پر ایسے کم آمدنی والے گھرانوں کے لیے مختص کرنا کہ جو توانائی کے کم بلوں سے سب سے زیادہ فائدہ اٹھائیں گے اور صحت مند گھر بنیں گے، نیو یارک اس امر کو یقینی بنانے میں ایک اہم قدم اٹھا رہا ہے کہ گلی طور پر بجلی پر انحصار کرنے والے مستقبل کی جانب منتقلی مساوی رہے۔ ہم آنے والے مہینوں میں ریپیٹ پروگرامز کے اگلے مراحل کو متعارف ہوتا دیکھنے اور دیگر ریاستوں کی جانب سے دانشمندی کے ساتھ تشکیل دیے گئے ایسے موثر پروگرامز میں نیو یارک کی پیروی کو دیکھنے کے منتظر ہیں کہ جو اس تاریخی موقع سے سب سے زیادہ فائدہ اٹھاتے ہوں۔"

**دفاعی کونسل نیو یارک برائے قدرتی وسائل میں موسم اور توانائی پر پالیسی ڈائریکٹر Samantha Wilt نے کہا کہ،** "نیو یارک وہ پہلی ریاست ہے کہ جو ریاست کے کمزور ترین خاندانوں میں سرمایہ کاری کی خاطر IRA کے ہوم الیکٹریفیکیشن اینڈ اپلانٹس ریپیٹس پروگرام سے فائدہ اٹھا رہی ہے، اور ساتھ ہی موسمیاتی آلودگی میں کمی کر رہی ہے۔ ان فنڈز کی سرمایہ کاری اس طور پر کی جا رہی ہے کہ جو نیو یارک کے ان مکینوں کو سب سے زیادہ فائدہ پہنچاتی ہے جنہیں ان کی سب سے زیادہ ضرورت ہے اور یقینی بناتی ہے کہ محروم کمیونٹیز میں فوسل فیولز کو جلانے سے ہونے والے نقصانات میں کمی کی جا رہی ہے۔ اس سرمایہ کاری کے ذریعے سے، نیو یارک زیادہ بہتری کے حامل، صفر تخفیف کرنے والے گھرانوں کے لیے مزید آل الیکٹرک اپلانٹسز، انسولیشن اور وائرنگ اپ گریڈز فراہم کرے گا۔"

ریاست نیو یارک میں عمارات گرین ہاؤس گیسوں کے اخراج کے سب سے اہم ذرائع میں سے ایک ہیں اور NYSERDA اور بوٹیلٹی پروگرامز کے ذریعے، عمارتوں کو کاربن کے اخراج سے پاک کرنے کے لیے \$6.8 بلین سے زیادہ کی سرمایہ کاری کی جا رہی ہے۔ عمارتوں میں توانائی کی بچت کا عمل بہتر بنا کر اور آن سائٹ سٹوریج، قابل تجدید ذرائع اور الیکٹرک ویکل چارجنگ آلات کی پوری ریاست میں تنصیب کا کام آگے بڑھا کر،

ریاست اپنی کاربن کی آلودگی کو کم کرے گی اور سنہ 2025 تک آن-سائٹ توانائی کی کھپت کو 185 TBtu تک کم کرنے والا ریاست کا پُر عزم ہدف حاصل کر لے گی جو کہ 1.8 ملین گھروں کو بجلی فراہم کرنے کے برابر ہے۔

امپاور+ کے لیے فنڈنگ مالی سال 2023-2024 کے لیے نافذ شدہ ریاستی بجٹ میں شامل ریاست کے [کلین انرجی فنڈ](#)، [گرین ہاؤس گیس کے خلاف علاقائی پیش رفت](#)، اور [وفاقی ایکٹ برائے تخفیفِ افراطِ زر](#) کے ذریعے فراہم کی جا رہی ہے۔ پروگرام اور متعلقہ فنڈنگ کے بارے میں مزید معلومات NYSEDA کی [ویب سائٹ](#) پر ملاحظہ کی جا سکتی ہیں۔

### ریاست نیویارک کا پورے ملک کی قیادت کرنے والا ماحولیاتی منصوبہ

ریاست نیویارک کے ماحولیاتی ایجنڈا میں ایک منظم اور منصفانہ منتقلی کا مطالبہ کیا گیا ہے جو گھرانوں کے لیے پائیدار ملازمتیں پیدا کرے، تمام شعبوں میں سرسبز معیشت کو فروغ دے، اور اس بات کو یقینی بنائے کہ صاف توانائی کی سرمایہ کاریوں کے کم از کم 35 فیصد فوائد کا رخ، جنکا مستقبل کا ہدف 40 فیصد ہو، غریب و پسماندہ کمیونٹیز کی جانب رکھا جائے۔ موسمیاتی اور صاف توانائی سے متعلق ملک کے بعض انتہائی پُر عزم اقدامات سے رہنمائی حاصل کرتے ہوئے، نیویارک کیپ اینڈ انویسٹ پروگرام (New York Cap-and-Invest program, NYCI) اور دیگر تکمیلی پالیسیوں سمیت کاوشوں کے ایک سلسلے پر پیشرفت کر رہا ہے۔ جن کے ذریعے گرین ہاؤس گیسوں کے اخراج کو 1990 کی سطح سے 2030 تک 40 فیصد اور 2050 تک 85 فیصد تک کم کیا جائے گا۔ نیویارک سنہ 2040 تک کاربن کے صفر اخراج والے بجلی کے شعبے کے حصول کی راہ پر بھی گامزن ہے، جس میں 2030 تک 70 فیصد قابل تجدید توانائی کی پیداوار اور وسط صدی تک معیشت کو کاربن سے پاک کرنے جیسے اقدامات شامل ہیں۔ نیویارک کی جانب سے صاف توانائی پر بے مثال سرمایہ کاریاں کرنا اس انقلابی تبدیلی کا ایک کلیدی سنگ بنیاد ہے، جس میں پوری ریاست میں بڑے پیمانے والے 61 قابل تجدید اور ٹرانسمیشن پروجیکٹس میں 28\$ بلین سے زائد، عمارتوں سے ہونے والے مضر اخراجوں کو کم کرنے کے لیے 6.8\$ بلین، شمسی توانائی کا حجم بڑھانے کے لیے 3.3\$ بلین، صاف نقل و حمل والے اقدامات کے لیے 3\$ بلین سے زائد، اور NY Green Bank کے وعدوں کی مدد میں 2\$ بلین سے زیادہ کی سرمایہ کاریاں شامل ہیں۔ یہ اور دیگر سرمایہ کاریاں سال 2022 میں نیویارک کے صاف توانائی کے شعبے میں 170,000 سے زائد ملازمتوں کی معاونت کر رہی ہیں اور سال 2011 کے بعد سے تقسیم شدہ شمسی شعبے میں 3,000 فیصد سے زیادہ کی ترقی لا رہی ہیں۔ گرین ہاؤس گیسوں کے اخراج میں کمی اور ہوا کے معیار کو بہتر بنانے کے لیے، نیویارک نے صفر اخراج کرنے والی گاڑیوں کے ضابطے بھی بنائے ہیں، جن کے تحت 2035 تک پابند بنایا جائے گا کہ ریاست میں فروخت کی جانے والی تمام نئی مسافر گاڑیاں اور لائٹ ڈیوٹی ٹرکس صفر اخراج کرتے ہوں۔ 400 رجسٹر شدہ اور 130 سے زائد مصدقہ موسمیاتی اسمارٹ کمیونٹیز، تقریباً 500 صاف توانائی والی کمیونٹیز، اور ریاست بھر میں 10 پسماندہ کمیونٹیز میں فضائی آلودگی کی نگرانی کرنے اور اسے بتدریج ختم کرنے والے ریاست کے سب سے بڑے کمیونٹی اقدامات کے ذریعے نیویارک کے ماحولیاتی اقدامات میں مزید تیزی لانے کے لیے شراکت داریاں کی جا رہی ہیں، تاکہ فضائی آلودگی اور موسمیاتی تبدیلیوں کا مقابلہ کرنے والے اپنے اہداف کے حصول میں مدد مل سکے۔

###

اضافی خبریں یہاں ملاحظہ کی جا سکتی ہیں [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov)  
ریاست نیویارک | ایگزیکٹو چیمر | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418  
گورنر آفس سے اپ ڈیٹس کے لیے سائن اپ کریں: [ny.gov/signup](http://ny.gov/signup) | 81336 پر NEW YORK ٹیکسٹ کریں

[ان سبسکرائب کریں](#)